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P1 Colision Proton-Proton

Un protén choca eldsticamente con otro protén que inicialmente esté en reposo. El protén incidente
tiene una rapidez inicial vy y hace una colisién oblicua con el segundo protén como se muestra en
la figura 1. (En distancias pequenas, los protones ejercen una fuerza electrostatica repulsiva mutua.)
Después de la colisién, un detector (pantalla) observa que un protén se aleja en un dngulo 0 y el otro
no es detectado. Considere que los protones tienen la misma masa, es decir, m; = mq = m.

(a) Determine la magnitud de la velocidad de los 2 protones.
(b) Calcule el dngulo de desviacién ¢ del segundo protén.

(c) Demuestre que las velocidades finales de cada protén luego del choque serdan perpendiculares
entre si.

(d) Si el segundo electrén no fue detectado por la pantalla (no choco en la pantalla). Suponiendo

que la pantalla se encuentra a una distancia d, del choque. Determine el largo méaximo de la pantalla.
(Asuma que 0 < ¢)
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P2 Retroceso de un proyectil

Un cafiéon estéd rigidamente instalado en una plataforma, la cual se puede mover en rieles hori-
zontales pero estd conectada a un poste mediante un resorte, inicialmente en su largo natural de
constante elastica k. El canién dispara un proyectil de masa m con una velocidad vy con un angulo «
sobre la horizontal.

(a) Suponga que la masa del canén y la plataforma es M, encuentre la rapidez de retroceso del
canon.

(b) Determine la deformacién méxima del resorte.
(c) Obtenga la fuerza maxima que el resorte ejerce sobre la plataforma.

(d) Considere el sistema integrado por el cafnién, la plataforma y el proyectil. ;Se conserva la
cantidad de movimiento de este sistema durante el disparo?;Por qué si o por qué no?
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